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Telefon: 06443 - 416 

Telefax: 06443 – 417

Ehringshausen, den 09.04.2021
Johannes-Gutenberg-Schule, Lempstr. 46, 35630 Ehringshausen


Betriebspraktikum der Johannes-Gutenberg-Schule Ehringshausen

Sehr geehrte Damen und Herren,

unsere Schule beabsichtigt, mit den Schülerinnen und Schülern der Jahrgangsstufe 10 (Gymnasial- und Realschulzweig) in der Zeit vom







27.09. – 08.10.2021
ein Betriebspraktikum durchzuführen.

Voraussetzung für das Gelingen dieses Vorhabens, das den Schülern eine erste unmittelbare Begegnung mit der Arbeits- und Wirtschaftswelt der Erwachsenen ermöglichen soll, ist die Bereitschaft der Betriebe, Schülerinnen und Schüler für einen Zeitraum von zwei Wochen bei sich aufzunehmen.

Das Betriebspraktikum begründet weder ein Ausbildungs- noch ein Beschäftigungsverhältnis. Es ist eine schulische Veranstaltung, so dass alle Praktikanten seitens der Schule haftpflichtversichert sind. Eine Bezahlung für die eventuell geleistete Mitarbeit der Schülerinnen/der Schüler ist deshalb nicht gestattet.

Für die Betreuung der Praktikanten sind Lehrkräfte unserer Schule verantwortlich, die in enger Verbindung mit den Betrieben Einzelheiten des Praktikums mit den Betriebsleitern oder mit den von diesen beauftragten Mitarbeitern absprechen sollen.

Sollten Sie bereit sein, einen oder mehrere Praktikanten in Ihrem Betrieb aufzunehmen, so geben Sie bitte das beiliegende Formblatt ausgefüllt an uns zurück. Wir würden uns freuen, wenn Sie einen Praktikumsplatz zur Verfügung stellen könnten.

Die Formulare stehen auch auf unserer Homepage unter „Downloads“ zur Verfügung. 

Mit freundlichen Grüßen

A. Schilling, Schulleiterin

Anlage

Schulformübergreifende Gesamtschule des Lahn-Dill-Kreises
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